
Novi stažisti u istraživačkom timu BCBP

Datum
sep. '15.
02.

Od 60 prijavljenih kandidata i kandidatkinja za XVIII generaciju stažista izabrano je najboljih osmoro koji su od septembra postali deo BCBP tima.



BCBP kroz program stažiranja okuplja studente i studentkinje završnih godina i mlade diplomce i pruža im šansu da steknu radno iskustvo u nezavisnom istraživačkom centru. Uvodni seminar za XVIII generaciju stažista održan je 2. septembra 2015. godine u biblioteci BCBP.

„Trudimo se da stažistima razvijemo dodatne veštine i specifična interesovanja u oblasti bezbednosti koja će im biti od koristi u daljoj karijeri. Ova generacija će imati priliku da savlada veštine pisanja predloga praktičnih politika, učestvuje u izradi Biltena o slobodi pravdi i bezbednosti, kao i u organizaciji petog Beogradskog bezbednosnog foruma“, istakla je istraživačica BCBP i koordinatorka programa stažiranja Aurelija Đan.

Nova generacija stažista je tokom uvodnog seminaru upoznala članove BCBP tima i informisala se o principima rada u nezavisnom istraživačkom centru, kao i o aktivnostima na kojima će biti angažovani u

narednih šest meseci.

Istorijat, misiju, viziju i dosadašnja postignuća BCBP stažistima su predstavili istraživači Maja Bjeloš i Marko Milošević.

Šta su tink-tenk organizacije i kako se razlikuju od drugih tipova organizacija razjasnili su kroz dinamičnu diskusiju sa direktorkom BCBP Sonjom Stojanović Gajić.

Poglavlja 23 i 24 i njihov značaj u procesu pristupanja Srbije EU bili su u fokusu razgovora sa istraživačem BCBP Bojanom Elekom, koji je stažistima predstavio koncept Biltena o slobodi pravdi i bezbednosti i dao uputstva za pisanje tekstova.

„Veoma sam zadovoljna načinom na koji me je seminar uveo u rad BCBP. Kroz interaktivne prezentacije sam shvatila šta se očekuje od mene u narednom periodu. Nadam se da ću tokom stažiranja uspeti da konstruktivno doprinesem aktivnostima u okviru projekata i oblikujem sebe kao kvalitetnu mladu istraživačicu“, istakla je nova stažistkinja BCBP Katarina Kosmina.

Više o XVIII generaciji stažista BCBP, njihovim razlozima za stažiranje i očekivanjima možete pročitati u dokumentu ispod ili na ovom linku.